3apauaA.

[Tycrs ¢ Tex nop, kak Bute Guio 1 Jier, a ero Gpaty m, TPONLIO T JIET.

Pemenune 1, maremaTu4ueckoe. Torma cerogns Bute n + x sier, a ero 6pary m + x. Ilo ycnoruo
k(n+x) = m+x, snasuar kn+kr = m+x, To ecth (E—1)x = m—kn. Taknm obpaszom = = (m—kn)/(k—1).
Ecim m —kn ne pemurest na k—1, wm m—kn < 0, To onncannoit cuTyanun Tpou3oiiT e MOTIIo, CJIeyeT
BoigeeTH — 1. MHade BeIBOAUM OTRET: 1 + .

[Tpueeiem KoJ1 Takoro penieHns Ha a3bike Python.

n = int (input())
m = int (input())
k = int (input())

Pemnenne 2, nporpammuctckoe. [lepebepem snadenne x, naunnas ¢ 1. [lns odepegroro Bapuant
SHAYEHHS T POBEPUM, BRINOJIHAETCS JH paBeHCTBO k(n+x) = m+ 2. Ecii 570 paBEHCTEO BRITIOJIHEHO, TO
BRIBOJIIM 12+ . OCTAIOCH IOHSATH, JI0 KAKOIT BEpXHEH MPAHMIIBI HMEET CMBICIT IepebHpaTh . 3aMeTHM, 4TO
cean & > m, To k(n+x) 2 2(n+x) > 2r > m+x, nostomy paBeHCTBO k(n+ ) = 1 + & BEIIOJHHTLCH HE
mozkeT. Takum obpazoM, JlocraTodHo Hepebpars = or 1 10 m. Ecin nu ogun r #e mogomén, BeiBoanM —1.

[Tpueesiem Kojl Takoro pemicHus Ha g3bike Python.

n — int(input())
m — int (input ())
k — int (input())

for x in range(l, m | 1):

if k « (n+ x) = m+ x:
print (n | x)
exit ()

print(—1)




3apauJa B.

3amMeTHM, 4TO B OJHOM HAOOPe BIOMKEHHBIX JPYT B APYra MaTpPéNleK He MOMKET ObLITh JIBYX MaTpPEHIeK
OJMHAKOBOIO pasmepa. JefcTBHTENbHO, B KAX VIO MATPENIKY HEIOCPeICTBeHHO BHYTPhL Heé BKIIAJLIBaA-
eTcs MeHblllas 110 pa3Mepy, a 3HAYUT BHYTPH Kax{ofi Bce MaTPENIKH CTPOro MeHLIIHe e€ Lo pa3Mepy,
cHapyxu — crporo bosbimme. Takum obpasom, oTBeT He MOMKET OBLITH GOJbIIE KOJUYECTBA PA3ITHYHBIX
pazmepor Matpémexk. C Ipyroil CTOPOHEL, €C/IH B3ATh 10 OJIHON MATPEHIKE KAXI0I0 HMEIONerocs B Ha-
JIMMHH pasMepa, TO HX BCe MOXKHO OyIer BIOXKUTL JPYT B JAPYTra, Kak 0 Tpebyercs 10 YCIOBHIO.

Wrak, oTBeT — KOJIMYECTEO PA3IMYHBIX Pa3zMepoB MaTpéniex, kortopele ecTh ¥y Mamu. Ocrasnock mo-
HATh, KAK OHPeJIeINThL 3T0 KOJAHYeCTBO.

Pemenne 1. Cuauasa oTcopTHpyeM MaccHB pasmepop martpdémex. [logxonuT mobas copTUpoBKa co
spemenem pabornt O(n?) u GricTpee, HAIPUMED COPTUPOBKA My3LIPLKOM WM BHIGOPOM, a TAKWKE BCTPO-
eHHadA B cTaHaapTHYI0 6ubiuoreky. Teneps, npocMaTpuBas MACCHB Pa3MepPOB, MBI 00HADY A HBAEM HOBBII
pasMep MaTpPEIIKU B HIEepPBOM JIeMeHTe, a TakKyKe KOIJa BUJINM 3HAUCHHe, He PABHOE IIPE/IBLIYIIEMY.

Kon nporpaMmel Ha nackale ¢ UCIOJIL30BAHHEM COPTHPOBKH IIY3LIPHKOM.

program matryoska;

var
a: array [1..1000] of longint;
i, j, n, t, ans: longint;
begin
read(n);
for i := 1 to n do
read(a|i]);
for i := 1 to n do
for j := 1 ton - i do
if a[j] = a|j + 1] then begin
€= alils alil — alj + 115 alj + 1] — t;
end;
ans = 0;
for i := 1 to n do
if (i = 1) or (a[i] <= a|i — 1]) then
inc(ans);
writeln(ans);
end .

KO,L[ nporpaMmMbl Ha A3LIKE PythOIl C HCIIOJIL30BAHHEM BCTpOCHIIOﬁ COPTHPOBKH.

n = int(input ());
a = list (map(int, input().split()))
a.sort ()
ans = 0
for i in range(n):
if i =20 or ali] != a[i — 1]:
ans += 1

print (ans)




Pentenne 2. Tak:ke KOJHYECTBO PAZIHYHBLIX 3JIEMEHTOB MOMKHO MOCHYHTATEL CJIE/YIONHM 06pasoM.
3apenem maccuB cnt pasmepom 10000, nsnavaabHO 3anojdHeHHBIH HyasaMu. [[pU cHMUTBIBAHUK MACCHBA
pasMepos MaTpéuiek, OyaeM VBeIHYHBATL Ha OJUH 3JIeMeHT ¢ HOMepoM a; B Maccupe cnt. Torja B KoHie
sHadeHue cntli] Gyger cojeprkarh HHCIO PasiHYHBIX MarTpéiek pasmepa i. OcTaoch NOCYHTATH KOJTHYe-
CTBO HEHYJICBBLIX 3JIEMEHTOB MaccHBa ent.

[TpusegeM npumMep Koja Ha HACKAJE.

program matryoska?2;

const
MAX = 10000;

var
i, k, n, ans: longint;
cnt: array [1..MAX] of longint;

begin
readln(n);
for i := 1 to n do
begin
read(k);
inc(cnt[k]);
end;
ans = 0;
for i := 1 to MAX do
if cnt[i] > 0 then inc(ans);
writeln (ans);
end.




3apaua C.

[Monpofyem mpoctoe perienne: Haiizem Bee wnciaa Pubonataan ot nepporo jgo R-ro, cioxum ux B
MACCHB H [IOCTHTAEM, CKOILKO U3 1uces B uurepease ot L no I mensites ma 3. Hanumewm taxoe pemtenne,
HaIlpUMep, Ha IacKaJlle.

program fib3;

var
fib: array [1..100000] of longint;
L, R, i, ans: longint;
begin
read (L, R);
fib[1] = 1;
fib[2] = 2;
for 1 := 3 to R do
fib[i] = fib[i — 1] + fib[i — 2];
ans = 0;
for i := L to R do
if fib[i] mod 3 = 0 then
ans = ans + 1;
writeln (ans);
end.

[Tporpamma pafoTaeT Ha HeDOIBITUX TecTaxX, HO BHIJIAET HEREPHEIT OTReT Ha GOIBLIMTNX TecTax (HaMpH-
Mep, Ha 12 Tecre KIOpH, eI OTHPABHTE €€ Ha 1npoBepky). B 1énm xe geno? [locmorper Ha comepxxumoe
maccuea fib, Buauo, yro uunciaa Qubonawyn pacTyT odeHb OBICTPO W MPOHCXOIUT IEPEIOIHCHAE THIIA
longint. Haske ncnonszopanne 64-6urHoro Tuna He penraer npobaeMy, YHCIA PACTYT CJIHIIKOM OBICTPO.

Yro ecomm monpoboBarh Hanucarh pemenne Ha sizbike Python, riae orpanwtennii o pasmepy wmced,
KOTOPLIE MOXKET COIepyKaTh Hesorncienuniii Tum, ner? llonpobyen.

L = int (input())
R = int (input())

fib — [0] * (R + 1)
fib[1] = 1
fib[2] = 2
for i in range(3, R ~ 1):

fib[i] — fib[i — 1] + fib[i — 2]

ans = 0
for i in range(L, R + 1):
if fib[i] % 3 = O:
ans += 1
print (ans)

K COZKaJICHHIO, 3Ta I1por'paMMa TOZKE HE IIPOXOAUT TeCThl KIOPH, Ha 3TOT pa3 Ha BoIBININX TecTax 1Ipe-
BBIIACTCH OI'paHUYCHHE 10 BPEMEHH — IMOJIVHaTCA CJAHIKOM IJIWHHBIC HHUC/Ia, [1/1H KOTOPBIX CJIOZKCHHE
H B3ATHE OCTaTKa 110 MOJYJIIO 3 pa60TBBT CJIUITIKOM MeJJIeHHO.



Takum obpazom, BeUHEHTL Bee yncia @ubonadun ¢ nomepamu oT L 1o R u s Kaxioro U3 Hux
IPOBEPHTD, JIGIUTCHA JIH OHO Ha TPH, He noiydaeTcda. HyKHO NIPHMEHHTL KAKOH-TO JPYTOM IOAXO0I.

Apudmeruka ocrarkoB. llepsoiit 1mojaxon ocHoBbiBaeTes Ha cieayiomeii maTeMmaTndeckoil uiee.
Buecto Toro, 4robel cuntath camu unciaa @ubonauun, 6yaeM cHUHTATL HX OCTATKH OT JEJeHHUS HA TPH.
Torpa nepenonnenust He TpoU30iHLeT, B YUC/IA JUIHHHBIME CTAHOBHTLCH He OYLYT, HO3TOMY IOCIE COOT-
percTeyioneit Moaudukanun mobas U3 JBYX HPeJblIYIIHX HPOrpaMM Jerko pemnt 3ajga4dy. Menpasum,
HalpHMep, nporpaMmMy Ha nackade. [losyuum cieayiommee pemenne.,

program fib3;

var

fib: array [1..100000] of longint;
L, R, i, ans: longint;

begin
read (L, R);

fib[1] = 1;
fib [2] - ;
for i := 3 to R do

fib[i] := (fib[i — 1] + fib[i — 2]) mod 3;

ans = 0;
for i := L to R do
if fib|i] = 0 then
ans = ans + 1;
writeln (ans);
end.

ITonck 3axoHomepHocTtu. [lonpobyem 3aiiTu ¢ Apyroii cTopoHbl. BhINUIIEM HECKOILKO IIEPBLIX TH-
ceq PuboHAYYH U BBIIEIUM Te U3 HUX, KOoTopele nendrcd Ha 3. [lomyyunm nocinegosatensuocts 1, 2, 3, 5,
8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, .. ..

Jlerko BUeTH, YTO, HAYHHAA C TPETLEI'0, Ka¥K/Jl0e YeTBePTOe YUCII0 JeJIHTed Ha Tpu. Takum obpazom,
yncso QuboHaqyun JeIuTed HA 3, €cJi ero HOMep JTaéT ocTAToK 3 1o Moy 4.

Hokazkewm ato. [TocaenosatensHocTs dyucesn @ubonadyau no Moayiao 3 HauuHaeTes Tak: 1, 2, 0, 2, 2, 1,
0,1,1,2,.... Bamernm, uto F; = Fy (mod 3) u Fy = Fjp (mod 3). 3ua4uT faiblie oCTATKH 110 MOYIIIO
3 OyayT noBTOpAThLCH ¢ nepuojoM 8. Cpeau nepBwIX 8 4nces Ha 3 AensTcd TolbKo dncia Oubonayuun c
HomepaMmu 3 u 7.

Wrak, MOXKHO IPOCTO IOCHHTATEL KOJIMIECTEO HMUCE], KOTOPLIE Jal0T OCTATOK 3 110 MOJIYIIIO 4 Ha 0Tpe3Ke
or L 1o R.

L = int(input())
R = int(input())

ans = 0
for i in range(L, R + 1):
if 1% 4= 3:
ans 4= 1

print (ans)

HaI{OHCIL, BOCHIOJIL3YEMCH ITOBOIOM pacCKa3aTb 06 eme OJHOM IIOJIE3HOM IIpHéMC, KOTOprﬁ MOZKHO
(XOTH, KakK Mbl BHIIEIH, H He 065[331‘9.[1}_1110} NpHMEHHUTE B 3TOI 3ajad4e.

H}’CTL HaM TpC6}’OTCH MOCYUTATL YHCEN ¢ KAKHM-JIH60 CBOMCTBOM Ha OTpesKe OoT L A0 R. TO[‘,L[«'], MOXKHO
NOCHUTAThL KOJIHYeCTBO TakKHX YHCeJ Ha OTpe3Ke oT 1 pite] R u na OTpes3Ke oT 1 pite] L — 1, H BhIYeCTL H3
NepBOTO 3HAYeHHUA BTODOE. B ciiyHae 3Toi 2ajgadn nojiydaeM Takoe, COBCEM IPOCTOe, pelleHue.




L = int(input())
R = int (input())

print ((R + 1)

// 4 —L // 4)
Iy Iy




3apauaD.

Yrobul pemuTh 3Ty 3aja4y, H0JE3HO CHAYAIA IIOCMOTPETDh, YTO HPOMCXOINT B IPUBLIYHON HaM Jecs-
THYHON CHCTeMe CUHCJICHHS. DBIInneM HecKOILKO IIePBBIX HHCeNI, KOTOPhle 3aKaHiuBaloTces XoTda Obl Ha
asa mysas: 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, ..... Terko MoHATHL, 4TO HAYMAJO TOIO
psJla COBIAJAET ¢ HAYAJIOM HATYDPAILHOIO PAa, IPOCTO B KOHEIH KasKI0r0 HHCIA JONHCAHO 110 JIBa HYJIS.
Takum obpazom, i-e Takoe duciao npocto pasno 1004,

O60b11uM Tenepb 3To paccyKICHHe Ha TPOUZBOILHOEC OCHOBAHNE CHCTEMBI CHHCICHHA U IPOH3BOJILHOE
uncsio mpyieit. Tak Kak nckoMoe 4uc/I0 3aKaHUHBACTCH Ha 1 HyJell B k-uuHONE cHCTeMe CHHCICHHS, OHO
aenutes na k™. [TosToMy oTBeTOM ABJIIETCS i-€ HATYPaJIbHOE HUCII0, Jedsieecd Ha k™, To ecth i - k™.

Pemenue sagaqn ua assike Python.

k = int(input())
n = int(input())
i = int(input())

print(i = kx*n)




3apavaE.

DTO NpUMep «3aJ1a40 Ha DeaJIH3alHIo», [Jle B YCJIOBHH HAIIUCAHO, YTO TPeOVeTcs ¢1e1aTh, HeobXo[uMo
JIMIIB Peajii30BaTh OMHCAHHOE.

st kaskoro yaennka 6y1eM XpaHUTh CTPYKTYPY, COCTOSIILYIO U3 TPeX HYHCe/: HOMepa YIeHHKA, HoMep
ero Kjacca M ero cyMmapHslii 6a/m1 o BeeMm otbopodnsiM TypaM. Ilocie sToro ¢ moMompio HaHCAHHOM
BPYHHY10 HJIH BCTPOEHHOM B A3BIK COPTHPOBKHN OTCOPTHPYEM MacCHB TAKHX CTPYKTYP B IOps/IKe YObIBaHHA
cymmaproro 6asuta. OrbepeM nepByo KOMaH/1y, B36B B Heé 4eThIPeX JIVUIINX, 3aTeM IPOHIEM 10 VIeHHKAM
He u2 11 kinacca 1 oT6epéM 4eTBIPEX JIYYINNX, KOTOPBIE He HOHAIH B IIEPBYIO KOMAHLY. 3aMETHM, 4YTO 3TO
BCeT/la BO3MOYKHO, TaK KakK 110 YCJIOBHIO FapaHTHPYeTcsd, YTO ecTh X0Td Obl 8 yueHHKOB He u3 11 Kiacca.

He 3abyem nepe| BEIBOJOM OTCOPTHPOBATHL HOMEPA VUACTHHKOB BHYTPH Kask10il cOOpHOM B nopsike
BO3DACTAHUSL.

[TpuBenem npumep nporpaMusl Ha A3bike Python.

n = int(input())
alls = []
noll = []
for i in range(n):
x = list (map(int, input().split()))
p = (SLIIH(X[]_:]), X[Olr i+ 1)
alls .append(p)
if p[1] !'= 11:
noll.append(p)

alls.sort(reverse=True)
noll. sort(reverse=True)

res = [[], [l
for i in range(4):
res [0].append(alls[i][2])

1 =0
while len(res|[1]) < 4:
if not noll[i][2] in res[0]:
res [1].append(noll|[i][2])
I +=1

res [0]. sort ()
res[1].sort ()

print(’_’.join (map(str, res|[0])))
print(’_’.join (map(str, res|[1])))




